24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.
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Ha cnektaknb npuwno meHblle 20 geten. B aHTpakTe HeKOTOpble M3 HUX YLUMW.

Okaszanochk, 4To ywno 6onbLie % HO MeHbLUe % Bcex aeten. Ckonbko aeten npu-
LU0 Ha CNeKTaknb?
(A) 11 (B) 12 (B) 13 (r14 (o) 15

3asy 1 Yepenaxa copeBHoBanucb B Bere Ha 6 kM. 3asu GexuT CO CKOPOCTbIO
30 km/4, a Yepenaxa — €O ckopocTbto 3 KM/4. Korga oHu ctaptoBanu, 3asu nobe-
Xarn B NPOTMBOMNOMOXHYI0 CTOPOHY. Yepe3 HeKOTOpoe BpemMs OH 3TO 3ameTun, pas-
BepHyrcs, nobexan obpaTHO 1 JorHan Yyepenaxy poBHO Ha uHuLe. CKOMNbKo Bpe-
MeHM 3asu 6exan B MPOTUBOMOMOXHY CTOPOHY?
(A) 27 muH (B) 50 muH (B) 54 muH (") 60 muH (O) 66 muH

B kHwxke-packpacke nsobpaxeHo 10 cwuryp: 4 kBagpara, 3 kpyra, 2 OAMHAKOBbIX
TpeyronbHuka 1 1 oBan. AHA 3akpacuna veTbipe purypbl 3eneHbIM LBETOM, TpY —
CVHWUM, ABe — KpacHbIM 1 ogHy — xenTtbiM. Okasanocbk, 4to niobble ase urypsbl
oTnnyarTca dopMoit unm usetom. Kakow courypbl HET?
(A) »xenToro kBagparta (B) 3eneHoro kBagpaTa
(") kpacHoro TpeyronbHuKa (O) cuHero kpyra

(B) 3eneHoro oana

[MpsAMOYronbHMK COCTOUT U3 KIMETOK CO CTOPOHON 1. HekoTopble 13 KNEeTOoK 3akpalle-
Hbl. OKa3anocb, YTO 3aKpalleHHbIX KMETOK B KaXOOoW CTPOKE POBHO 5, a B KaXaoMm
ctonbue — poBHO 6. Yemy MoXeT ObITb paBHa NnoLLaAb Takoro NPsIMOYroribHUKa?
(A) 96 (B) 100 (B) 108 (ry115 (a) 120

B
Ha pucyHke n3obpaxeHa kapTa OCTPOBOB
C MOCTaMu Mexay HUMU. TypucT HaxoamT-
csi B Todke A 1 xo4eT monacTtb B TOUKy B,
nobbiBaB Ha KaXAoM OCTPOBE POBHO OAWH 3@3

pa3. Kyna oH nonpget ¢ octposa C?

(A)Hacesep  (B)Hator to
(B)Ha 3anag  (I') Ha BOCTOK
(O) Takon mapLUpyT HEBO3MOXEH A

Ha3soBem TpexsHayHOe YMCNO 8bICOMHbLIM, €CNN B HEM cpeaHsas uudpa Gonblue
CyMMbI KpaHux Lumndp. Kakoe Hanbonbluee KONMMYeCcTBO NOCNeAoBaTENbHbIX YMcen
MOTYT OKa3aTbCsl BbICOTHBIMMW?

(A)5 (B)6 B)7 (na (0)9

Ectb Bocemb kapTouek ¢ undpamm ot 1 o 8 u nonocka n3 BocbMM KneTok. [Ba
ManbyvKa 1 Be AEBOYKM CENW 3a KPYrTbli CTOMN M No odepeaun (Mo YacoBOW CTPEriKe),
HayaB C HEKOTOPOro MUrpoka, KnaayT No OAHOM KapTOYKe Ha MYCTYH KINETKY MOJIOCKM.
Manbumku XoTaT, YTOObI MOMyYEHHOE B UTOre BOCbMM3HAYHOE YMCro GbIno nobonb-
e, a AeBOYKN — YTOObI NoMeHbLLe. Kakoe YMCro He MOXET y HUX MNony4nTbea?
(A) 81726354 (b) 12873465 (B) 18723654 (') 81276435 (O) 18273645

lpasuna mexdyHapoOHoU accoyuayuu Kangourou sans Frontiéres 3anpeuwarom
nybnukayuto 3aday 8 medeHue Mecsya co OHS MPoeedeHUs KOHKypca.

mathkang.ru

Maths pour tous

MexayHapoaHbIW MaTeMaTUYeCKUN
koHKkypc-urpa «KKEHI'YPY»

Bpewmsi, oTBeaeHHOe Ha pelueHne 3agad, — 75 MuHyT!
B kaxpow 3agave cpeau otBeToB (A)—([l) pOBHO OAMH BEPHBIN.

19 mapTa 2020 r.

. Ha gopore ot goma Kpowa g0 goma Exvka ctoat asa

. W3 kapTouek, 3aKkpalLeHHbIX C O4HON CTOPOHbI 1 BenbiX C ApYron,
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. KeHrypeHok CmapTuk BbinMcan HasBaHus BCex Lndp 1 pacnonoxun ux B andasut-

HoMm nopsgke. Kakas undpa 3anncaHa Tpetben?
(A)9 (b)8 (B)3 (N2 oo

o o
<Kpou:|l3 KM | <Kpou.| 5km |

cTonb6a ¢ ykasaTensamu. Yrto 6bINo HanucaHo Ha oTro- | Exxnk 8KM> | Exk é
MaHHOW Yactun?
(A) 5 km (B) 6 km (B) 8 km (M) 9 km (4) 10 km

. B yeTbipex kop3unHax nexat s6noku: B nepson kopanHe — 1, Bo BTOpo — 4, B

TpeTben — 6 n B YyeTBepTon — 9. Kakoe HaumeHbLLee KonuyecTBo 6ok Hago ne-
penoXxuTb, 4TO6bI A6MOK B KOP3UHaX CTano nopoBHy?

w3 B4+  B5 N6 (W7

. Kowka n cobaka OOHOBPEMEHHO CTapToBann U3 pa3HbIX

KOHLIOB JOPOXKN 1 BeryT no Hewi HaBCTpeuy Apyr Apyry AL_b
(cm. pucyHok). Cobaka 6exwut B Tpu pasa ObicTpee B O
KOLLKW. B KaKkol To4ke OHM BCTpeTaTca?

(A)A (B)B (B)B mr (o) A r

. Y HesHanku ecTb MHOro MOHeT no 5 1 7 rpowuent. Kakyto Cymmy OH HE CMOXET Ha-

6paTb, MICNONb3yst 3TN MOHETLI?
(A)10 (B) 12 (B) 13 (r)14 a) 15

CNOXeH KBagpaT (CM. pUCYHOK cripasa). YTo nony4uTcs, ecny Bce
KapTOYKuN NepeBepHyTb?

(A)ﬁ (5)& (B)E (F)E (H)E

. Mukkn xoueT ncneub 24 kekca. Ha 6 keKCOB HyxHO OBa snua. Aviua npoaarTcs B

ynakoBkax rno 6 wryk. CKOnbKo ynakoBOK WL, HaAo KynuTb Mukkn?
(A)1 (B)2 (B)3 (N4 (0)e

. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpy BepeBOYKM. Kakne KOHLbI HY)KHO 5
cBs3aTb, YTOObI NoNy4Yunack ogHa bonbliasa neTna? //

(A) 1-5, 3-4, 2-6
(B) 1-4, 2-3, 5-6
(0) 1-4, 2-5, 3-6

(B) 2-5, 1-3, 4-6
() 1-2, 3-6, 4-5

&
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9. Pepna wudpyet cnoso KEHIMYPY. PasHble OykBbl OH 3aMeHSIeT pa3HbiMK Liudpamu,
oauHakoBble — oauHakoBbiMKU. CornacHble GyKBbl OH 3aMeHsieT Ha LMdpbl, MEHb-
wue 5, a rmacHble OykBbl — Ha LUMdpbl, 6onbline 5. YTO y HEFrO MOrMo NONy4YUTHCA?
(A) 1634728 (B) 1741929 (B) 8365272
(") 4612979 (O) 3614828

10. ®urypsl A-[1 caenaHbl n3 NpoBoroku. Kakyto Ux HUX Henb3s pas- | | | |

pe3aTtb Ha ABe O4MHaKOBble YacCTu, VI306pa)KeHHble cnpaBa?

(A) (B) (B) (N ()

3adayu, oueHuesaemsie 8 4 6anna

11. Korga Manbiw 3acHyn, 4ackl nokasbisanu 20:20 (CM. pUCyHOK).
Houbto npuneten KapncoH 1 nepesepHyn Yacbl BBEPX HOramu. B%,Ba
Korga Manbiw npocHynca, oH cHoBa yBuaen Ha Hux 20:20.
Ckonbko BpemeHu cnan Manbiw?
(A) 3uaca 28 muHyT  (B) 3 yaca 40 muHyT  (B) 3 yaca 42 MUHYTbI
(M) 4 vaca 18 muHyT  ([) 5 4YacoB 42 MUHYTHI

12. BonwebHuua xo4eT packpacutb obnacTtu Ha kapTe BonwebHon
CTpaHbl B Tpu UBeTa Tak, 4Tobbl rpaHuyalime obnactn Gbinu
pasHoro ugeta. OHa yXe nokpacuna LeHTpanbHyl obnactb B
3eneHbli LBeT. CKOMbKO BCEro obracTen okaxyTcs 3eneHbIMn?
(A)2 (B)3 (B)4 (Ms ()6

13. XBocT Takchl Knsikcel B NATb pa3 ANVMHHEEe XBocTa ee cbiHa buma, a ywn Knskcel B
OBa pasa gnuvHHee ywen buma. XBocT u yxo Buma umeroT ogmMHakoByto AnvHy. Bo
ckonbko pas oblas annHa xsocTa u ywein y Knakcbl 6onblue, yem y buma?

(A)2 (B)3 (B) 4 (Ms o7

14. Mawwa nepeknenna Ha KanbKynaTope Haknenkn co 3Hakamun YeTblipex apudmeTtmye-
CKUX OEWCTBMI TaK, YTO HMKakasi Haknewka Tenepb He HakrneeHa BepHo. [eTs Bbl-
4Yucnun Ha aToM Kanekynatope 8-2 n 5+1 n oba pasa nonyuun 4. Yto nonyunrcs,
€CIn OH BbluncnuT (4:2)x97?

(A) 11 (B) 15 (B) 17 (ry18 (O) 54

15.XeHa Hawna Haubornbliee YeTbipexaHadHoe uucno ABCD Takoe, 4To BCe ero
undpbl pasnuuHbl n A<B>C<D. Yemy pasHo D?
(A)9 (6)8 (B)7 (nHe (A5

16.Y Mawwm ectb 10 Benbix, 9 3aKkpalleHHbIX 1 8 nonocatbix Kybukos. OHa cnoxuna u3
HMX 6onbluon ky6. Ha kakom u3 pucyHkoB A—[] MoOXeT ObiTb n306paxkeH aToT KyH?

(N
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17. B BonweGbHow cTpaHe XMBYT anbdbl, KOTOPbIE HAKOTAA HE BPYT, Y TPOMM, KOTOpble
BPYT Bcerga. BcTpeTtuBLUMCh, 3Mbg 1 TPONb NPOM3HECTN OJHY U Ty xe dpa3sy. Ka-
Ko oHa morna 6bITb?

(A) Tl anbd. (B) Tel Tponne. (B) Mol 06a Tponnu.
(M) Tonbko 0AMH M3 Hac anbd. (O) Tonbko 0AWH M3 Hac Tponnb.

18. Kakoi n3 nyten A-[l, Beaywyx u3 Todku X B Touky Y, camblit KOPOTKMA?

(A) 3)( (B) E( (B) IX M E( @) ;

19.Ha pucyHke wn3obpaxeHa cxema aBuanvHuiA Mexay
LecTblo ropogamu. M3eectHo, 4To 13 ropoga ApHe
€CTb NpsiMble pencbl TONbKo B ropofa bepHe n BepHe,
a kaxabii n3 ropogos bepHe, BepHe u NepHe coeam-
HEH NPSIMbIM PENCOM POBHO C YeTbIpbMS APYrYMU ro-
poaamu. Kakon umndpoit 0603HaueH ropoq MepHe?
(A)2 (B)3 (B) 4 (Ns (0)e

20.B pgeHb cBoero cronetus uapb 'opox 3asBun: «Y ogHOro M3 Moux AeTen LecTepo
bpaTtbeB, a y Opyroro — nopoBHy GpaTtbeB 1 cectep». Kakoe Hanbonbluee konu4e-
CTBO AeTen Morno bbiTb y uapsi Fopoxa?

(A)12 (B) 13 (B) 14 (15 (o) 16

3adayu, oueHusaemsle 8 5 6annoe

21.BHyTpb KBagpaTa MOMECTUNN TPWU MarneHbKUX A T N
KkBagpaTuka (cM. pucyHok). KakoBa anviHa oTpeska, D 22¢cm ~
0603HayYeHHoro x?

(A) 17 cm (B)17,5cm (B) 18 cm 28 oM D X ”
(') 18,5 cm (d) 19 cm

22.Knupunn sanucan nsiTb HaTyparbHbIX Yucen, npo- 15¢m
n3segeHne kotopblx paBHo 2020. Kakoe w4wmcno 7
o65a3aTenbLHO ecTb cpean Hux?

(A)1 (B)2 (B)4 (Ms

23. B Kpy>XK1 Ha pyCyHKe cripaBa Hago Bnncatb yicna 1, 2, ..., 10
Tak, 4Tobbl cymma niobbix ABYyX coceaHux Yncen bbina pas-
Ha CymMMe ABYX 4ucern, COeAMHEHHbIX C HUMW OTpe3Kkamu.
lMp 3TOM 4ucna He [OMKHbI NOBTOPATLCA. HekoTopble
yucna yxe BnucaHbl. Kakoe uncno 6yaeTt BnmMcaHo B 3akpa-
LUEHHbIV KPYXXOK?
(A)3 ()4 (B)6 (N7 (o) 8

mathkang.ru 3 5-6 knaccel



